

MOJSTER



O B M O Č N A
O B R T N O - P O D J E T N I Š K A
Z B O R N I C A
L J U B L J A N A B E Ž I G R A D

Glasilo Območne obrtno-podjetniške zbornice Ljubljana Bežigrad

• št. 185 • marec 2023

185



Poština plačana pri pošti 1102, Ljubljana.

Primer dobre prakse

Direktorji in sekretarji območnih obrtnih zbornic smo bili sredi februarja na OOOZ Ajdovščina, kjer so nam predstavili primer dobrega sodelovanja z lokalno oblastjo, Občino Ajdovščina. Tamkajšnje vodstvo občine ima očitno dovolj posluha za gospodarstvo, saj se industrijska cona na tem območju v zadnjih letih izjemno dobro in hitro razvija, v razvoj pa so vključeni vsi lokalni deležniki. O čem podobnem lahko v Ljubljani zaenkrat le sanjamo; način financiranja in izvedba projektov ima tu svoje zakonitosti. Boljše možnosti sodelovanja se nakazujejo v primestnih občinah, kot je npr. Dol pri Ljubljani. Kot na vseh področjih, je tudi tu ključnega pomena človeški faktor. Zato je pomembno, da v življenju podpremo ljudi, ki jim je mar za skupnost in sočloveka. V tem mesecu pa najprej posebno pozornost namenite svojim najdražjim damam, soprogam in mamam, ki skrbijo za vašo temeljno celico – družino. Iskrene čestitke ob dnevu žena in materinskem dnevu!

○ Magdalena Zupanc

VSEBINA



spomladi se poveča
povpraševanje po
lepotnih storitvah

fotografija:
Magdalena Zupanc

oblikovanje:
Bojan Dobravc

AKTUALNO	3
Višje minimalne osnove za obračun prispevkov	3
Pravilen obračun minimalne plače	3
Davčne olajšave za leto 2022	4
Davčni obračun za leto 2022	5
Odmera letnega dopusta	6
Obvestilo o določitvi letnega dopusta za leto 2023 (<i>obrazec</i>)	7
OBVESTILA	8
Strokovno srečanje kovinarjev in plastičarjev	8
Slikopleskarska delavnica na sejmu MEGRA	8
Nova TV oddaja VIZIONAR	8
Nova podoba spletne strani OZS	8
Razpis nagrad WIPO	8
Subvencije za hitrejši vstop mladih na trg dela	8
Letno poročilo AJPES	8
Prenos ali preoblikovanje s. p.	8
Višja urna postavka za delo upokojencev	9
Možnost najema predavalnice	9
Storitve OOOZ Lj. Bežigrad – točke SPOT (VEM)	9
Ugodnosti pri naših partnerjih	9
IZOBRAŽEVANJE	10
① Predavanje za gostince: Glavna začimba = gostoljubje	10
② Delavnica za podjetnike s sedežem v Občini Dol pri Ljubljani: »Z idejo do srca«	10
③ Usposabljanje in certificiranje varilcev	10
KORISTNI PODATKI	11
Prispevki za samostojne podjetnike in družbenike	11
Povračila stroškov za samostojne podjetnike in lastnike družb	12
Podatki za obračun plač	12
KULTURA / REKREACIJA / RAZVEDRILLO	14
Za naše male mojstre: Sinička	14
Letovanje v Termah Olimia	14
Plavanje v bazenih Tivoli	14
Sudoku	14
Izdelke ali storitve poiščite pri naših članih! – mali oglasi naših članov	
	15

Območna obrtno-podjetniška zbornica Ljubljana Bežigrad
Nade Ovčakove ulica 13, 1000 Ljubljana

tel.: 01/5349-368, 5340-770; GSM: 040 361 660;
faks: 01/565-34-55

e-pošta: info@ooz-ljbezigrad.si, magdalena.zupanc@ozs.si,
magdalena.kravos@ozs.si

Uradne ure: ponedeljek: od 8. do 12. ure
sreda: od 8. do 13. in od 14. do 16. ure
petek: od 8. do 12. ure

Izdala: Območna obrtno-podjetniška zbornica Ljubljana Bežigrad
Pripravila, zbrala in uredila: Magdalena Zupanc
Prelom in tisk: Atelje za tisk
Naklada: 550 izvodov

www.ooz-ljbezigrad.si

Višje minimalne osnove za obračun prispevkov

V mesecu februarju je Statistični urad RS objavil podatek o povprečni mesečni bruto plači zaposlenih v RS v letu 2022, ki znaša **2.023,92 EUR**. Na to osnovo se v skladu z Zakonom o pokojninskem in invalidskem zavarovanju (ZPIZ-2) vežejo minimalne osnove za obračun prispevkov za socialno varnost. Skladno s tem so se v februarju povišale minimalne in maksimalne osnove za obračun prispevkov za socialno varnost za samozaposlene (s.p. in družbenike) ter minimalna osnova, od katere se pri plačah zaposlenih obračunajo prispevki za socialno varnost in se upošteva za vsa izplačila od 1. 3. 2023 dalje.

Samostojni podjetniki, ki pri obračunu prispevkov za socialno varnost lahko upoštevajo minimalno zavarovalno osnovo, bodo morali v marcu odšteti 12 EUR več za prispevke, saj se je minimalna osnova v mesecu februarju 2023 povzpela na **1.214,35 EUR**. Znesek prispevkov za socialno varnost od navedene osnove znaša 463,89 EUR.

Višja minimalna osnova za obračun prispevkov velja tudi za **družbenike**, ki niso zaposleni in obračunavajo prispev-

ke za socialno varnost z obrazcem OPSVL. Minimalna osnova zanje znaša **1.821,53 EUR**, od tega znašajo prispevki 695,82 EUR.

Pri obračunu plač zaposlenim pa je potrebno upoštevati novo višino **minimalne osnove za obračun prispevkov od plač** in nadomestil plač, ki v skladu s 144. in 410. členom ZPIZ-2 v letu 2023 znaša 60 % zadnje znane povprečne letne plače zaposlenih v Republiki Sloveniji, preračunane na mesec. Za izplačila od 1. 1. do vključno 28. 2. 2023 se za izračun minimalne osnove za zavarovance iz delovnega razmerja uporablja znesek povprečne plače predpreteklega leta (leta 2021), ki znaša 1.181,75 EUR (za izplačila v februarju se je kot osnova uporabljal znesek minimalne plače, ki v letu 2023 znaša 1.203,36 EUR in presega za to obdobje določeno minimalno osnovo za obračun prispevkov). Za izplačila od 1. 3. 2023 dalje pa se kot minimalna osnova uporabi znesek povprečne plače preteklega leta (leta 2022), kar predstavlja osnovo v višini **1.214,35 EUR** (60 % od 2.023,92 EUR). Primer obračuna minimalne plače najdete v rubriki »koristni podatki«.

Pravilen obračun minimalne plače

Inšpektorat Republike Slovenije za delo (IRSD) bo še naprej poostreno nadziral točno izplačilo in pravilen obračun minimalne plače, zato delodajalcem nekaj napotkov na to temo.

Minimalna plača v Republiki Sloveniji za delo s polnim delovnim časom, opravljenim od 1. januarja 2023, znaša **1.203,36 EUR bruto** (znesek objavljen v UL RS, št. 4/23). Če je osnovna plača delavca nižja od minimalne plače, mora delodajalec pri končnem obračunu plače dodati razliko do višine bruto minimalne plače. V skladu z Zakonom o minimalni plači (2. čl.) morajo biti vsi dodatki, določeni z zakoni in drugimi predpisi ter s kolektivnimi pogodbami (dodatek za delovno dobo, delo v izmenah, delo na nedeljo, delo na dan praznika, nočno in nadurno delo in podobno), del plače za delovno uspešnost in plačilo za poslovno uspešnost, dogovorjeni s kolektivno pogodbo ali pogodbo o zaposlitvi, izločeni iz minimalne plače. Pri izračunu dodatkov se kot osnova praviloma upošteva osnovna plača delavca, brez prištete zneska do višine minimalne plače. V minimalno plačo tudi ne sodijo povračila stroškov za delo (za prehrano, prevoz, ...) ali drugi prejemki iz delovnega razmerja (npr. regres, ..), ti so na plačilni listi praviloma izkazani posebej.

Če je torej delavčeva osnovna plača nižja od minimalne plače, mora delodajalec delavcu pri obračunu dodati razliko do minimalne plače, tako imenovani dodatek do minimalne plače. Nato pa morajo biti prišteti še vsi dodatki, kot je npr. dodatek za delovno dobo, delovna uspešnost itd.

Delodajalec mora delavcu do konca plačilnega dne izdati pisni obračun, iz katerega so razvidni podatki o plači, nadomestilu plače, povračila stroškov v zvezi z delom in drugi prejemki, do katerih je delavec upravičen na podlagi zakona, kolektivne pogodbe, splošnega akta delodajalca ali pogodbe o zaposlitvi, obračun in plačilo davkov in prispevkov ter plačilni dan. Iz pisnega obračuna morajo biti razvidni tudi podatki o delavcu in delodajalcu (135. člen Zakona o delovnih razmerjih). Iz pisnega obračuna mora izhajati, kateri in v kakšnem obsegu so obračunani dodatki in ostali elementi plače, ki ne smejo biti vključeni v minimalno plačo. Če delodajalec delavcu pošilja obračun plače na e-naslov, naj mu, zaradi varstva osebnih podatkov, zagotovi službeni e-naslov, na katerega mu pošilja obračun plače. V nasprotnem primeru naj delodajalec delavcu izroči pisni obračun proti podpisu delavca, da je obračun prejel.

Davčne olajšave za leto 2022

Samostojnim podjetnikom in pravnim osebam so pri sestavi davčnega obračuna za leto 2022 za znižanje davčne osnove na voljo različne vrste davčnih olajšav:

1. **40% olajšava od zneska sredstev za investiranje v opremo in neopredmetena dolgoročna sredstva;** olajšava se ne prizna za nakup pohištva in pisarniške opreme (razen za nakup računalniške opreme) in za nakup motornih vozil (razen osebnih avtomobilov na hibridni ali električni pogon, avtobusov na hibridni ali električni pogon in tovornih motornih vozil z motorjem, ki ustreza najmanj emisijskim zahtevam EURO VI). Pri neopredmetenih dolgoročnih sredstvih se olajšava ne prizna za dobro ime in usredstvene stroške naložb v tuja opredmetena osnovna sredstva. Neizkoriščeno davčno olajšavo se lahko koristi še v naslednjih petih letih po letu vlaganja.
2. **100% olajšava za raziskave in razvoj** in sicer za: notranje raziskovalno-razvojne dejavnosti zavezanca, vključno z nakupom raziskovalno-razvojne opreme in storitev, ki se izključno in stalno uporablja pri izvajanju takšne dejavnosti zavezanca (podrobneje: 55.čl. ZDDPO-2 in 61.čl. ZDoh-2). Uveljavljanje tovrstnih olajšav podrobneje določa Pravilnik o uveljavljanju davčnih olajšav za vlaganja v raziskave in razvoj (Ur. list RS, št. 75/5. 10. 2012). Olajšava se izključuje z olajšavo za investiranje.
3. **Olajšava za zaposlovanje:**
 - Zavezanec, ki na novo zaposli osebo, mlajšo od 29 let ali osebo, starejšo od 55 let ali zaposli osebo v poklicu, za katerega na trgu dela primanjkuje iskancev zaposlitve (uraden seznam!) in ta oseba v obdobju zadnjih 24 mesecev ni bila zaposlena pri tem zavezancu ali njegovi povezani osebi, lahko uveljavlja znižanje davčne osnove v višini 45% plače te osebe in sicer prvih 24 mesecev zaposlitve. Dodaten pogoj je tudi povečanje skupnega števila zaposlenih pri zavezancu (12-mesečno povprečje, sorazmerno za delovni čas, krajši od polnega), pri čemer štejejo samo zaposlitve za nedoločen čas.
 - Zavezanec, ki zaposli osebo, mlajšo od 25 let, ki se zaposluje prvič, lahko koristi olajšavo v višini 55% plače te osebe.
 - Navedene olajšave za zaposlitev glede na starost in poklic se med seboj izključujejo, prav tako se te olajšave izključujejo z olajšavo za zaposlitev invalidov.
4. **Olajšava za zaposlitev invalidov** v višini 50% izplačanih plač te osebe oz. 70% izplačanih plač te osebe, če gre za invalidno osebo s 100% telesno okvaro ali gluho osebo ali za zaposlitev invalida nad predpisano kvoto, kjer invalidnost ni posledica poškodbe pri delu ali poklicne bolezni pri istem delodajalcu. Olajšava se izključuje z olajšavo za zaposlovanje.
5. **Olajšava za zavezanca invalida**, če ne zaposluje delavec: davčna osnova se lahko zmanjša za 30% povpr. plače v RS ali 60% povprečne plače, če je zavezanec 100% invalid ali gluha oseba.
6. **Olajšava za izvajanje praktičnega dela v strokovnem izobraževanju:** za vajenca, dijaka ali študenta po učni pogodbi za izvajanje dela v strokovnem
 - izobraževanju v višini plačila za to delo, a največ do višine 80% povprečne mesečne plače zaposlenih v RS za vsak mesec izvajanja praktičnega dela.
7. **Olajšava za donacije** v višini 1% obdavčenega prihodka, če gre za izplačila v denarju ali v naravi za humanitarne, invalidske, socialno varstvene, dobrodelne, znanstvene, vzgojnoizobraževalne, zdravstvene, športne, kulturne, ekološke, religiozne in splošnokoristne namene (prejemnik donacije mora biti ustanovljen za ustrezne namene). Možna je še dodatna olajšava za donacijo v višini 0,2% obdavčenega prihodka za izplačila za kulturne namene, športne namene (novost 2022) in za prostovoljna društva, ustanovljena za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, ki delujejo v javnem interesu za te namene. Dodatno olajšavo je možno prenašati in koristiti v naslednjih treh letih. Novost je tudi olajšava za donacijo do 3,8% obdavčenega prihodka v denarju ali naravi izvajalcem vrhunškega športa (seznam na spletni strani Direktorata za šport!). Donacija se od sponzorstva razlikuje po tem, da ne gre za protistoritev (sponzorstvo je običajno povezano z oglaševanjem).
8. **Olajšava za dodatno pokojninsko zavarovanje:** zavezanec, ki financira pokojninski načrt kolektivnega zavarovanja in izpolnjuje določene pogoje: 24% obveznih prispevkov PIZ delavca oz. največ 2.903,66 EUR letno (podrobneje 58.čl. ZDDPO-2 in 65. čl. ZDoh-2). Velja tudi za s.p., ki plača premijo prostovoljnega pokojninskega zavarovanja.
9. **Olajšava za vlaganje v digitalni in zeleni prehod:** olajšava za 40% vlaganje v digitalno preobrazbo (računalništvo v oblaku, umetna inteligenca, velepodatki) in zeleni prehod (okoljsko prijazne tehnologije, transport, razogljčenje energijskega sektorja, energetska učinkovitost stavb, uvajanje drugih standardov za klimatsko nevtralnost), pri čemer so pogoji in višine določeni v posebnem Pravilniku. Tovrstne olajšave se ne prenašajo v naslednja obdobja in se izključujejo s splošno 40% investicijsko olajšavo.

Davčni obračun za leto 2022

Samostojni podjetniki in pravne osebe ste dolžni do 31. 3. 2023 prek portala eDavki predložiti davčni obračun za preteklo koledarsko leto. Obračun se odda preko portala eDavki in sicer:

- obrazec **DDD-DDD** »Obračun akontacije dohodnine in dohodnine od dohodka iz dejavnosti« je namenjen oddaji davčnega obračuna **za samostojne podjetnike** (ne glede na način ugotavljanja davčne osnove),
- obrazec **DOD-DDPO** »Obračun davka od dohodkov pravnih oseb« je namenjen oddaji davčnega obračuna **za pravne osebe**.

Davčni obračun so dolžni oddati vsi zavezanci, ne glede na način ugotavljanja davčne osnove. Za zavezance, ki davčno osnovo ugotavljajo na podlagi **normiranih odhodkov**, je davčni obračun enostavnejši, saj je potrebno k osnovnemu obrazcu priložiti le prilogo VI. Pri oddaji davčnega obračuna se označi tudi odločitev o prehodu na drugačen način ugotavljanja davčne osnove v letu 2023 (prehod na normirane stroške ali obratno), kadar se zavezanec za to odloči oziroma ne izpolnjuje več pogojev za ugotavljanje davčne osnove z normiranimi odhodki. Slednje velja za zavezance, katerih skupni dohodki, doseženi v letu 2022 in 2021, presegajo 300.000 EUR. Pri tem opozorimo na dejstvo, da se za te namene upošteva promet povezanih oseb, pri čemer so povezane osebe dokaj široko opredeljene. Normiranci morajo voditi le evidenco izdanih računov ter register osnovnih sredstev (če so zavezanci za DDV tudi evidenco izdanih in prejetih računov za namene obračuna DDV), do davčnih olajšav niso upravičeni, prav tako jim ni potrebno oddati letnega poročila na AJ PES.

Zavezancem, ki vodijo poslovne knjige in ugotavljajo davčno osnovo na podlagi dejanskih prihodkov in **dejanskih odhodkov** predlagamo, da si pred sestavo davčnega obračuna pregledajo lanski davčni obračun z vsemi prilogami, saj podatki iz preteklih let lahko vplivajo na sestavo tekočega obračuna (npr. neizkoriščene davčne olajšave preteklih let, pokrivanje izgube preteklih let itd.). Davčnemu obračunu je potrebno priložiti vse tiste priloge, na katere se nanašajo določene postavke obračuna. V primeru uveljavljanja investicijske olajšave priporočamo, da oddate tudi kopije računov za nakup osnovnih sredstev kot prilogo k davčnemu obračunu. Prilogi 3 in 4 (Bilanca stanja in Izkaz poslovnega izida) nista obvezni, ker sta sestavni del letnega poročila za zavezance, ki davčno osnovo ugotavljajo na podlagi dejanskih prihodkov in odhodkov.

Podatek o znesku obračunanih prispevkov za socialno varnost v letu 2022 bo za samostojne podjetnike, ki prispevke plačujejo iz naslova opravljanja dejavnosti (zavarovalna podlaga 005), že na voljo kot predizpolnjen podatek v obrazcu in vam lahko služi za kontrolo

s podatkom, ki ga imate v vaših poslovnih knjigah. Samostojni podjetniki, ki imajo pravico do delno oproščenih obveznih prispevkov za socialno varnost, bodisi na podlagi prve registracije svojega podjetja (oproščeni prispevki PIZ) bodisi zaradi dela s krajšim delovnim časom zaradi starševstva, morajo po novih pravilih, ki so se lahko uporabila že za davčni obračun za leto 2021, za znesek oproščenih prispevkov v davčnem obračunu povečati prihodke pod zaporedno številko 1 in jih hkrati v istem znesku izvzeti pod novo zaporedno številko 2.9. Dejanski s. p.-ji morajo poleg tega zmanjšati tudi davčno priznane odhodke pod prav tako novo zaporedno številko 6.30 davčnega obračuna.

Samostojni podjetniki, ki vodijo poslovne knjige oz. ugotavljajo davčno osnovo na podlagi dejanskih prihodkov in dejanskih odhodkov, lahko osnovo za dohodnino (zap.št. 16) zmanjšajo na račun splošne olajšave (višina olajšave je odvisna od dohodka) in na račun olajšave za vzdrževane družinske člane. Splošno olajšavo lahko uveljavljajo tisti samostojni podjetniki, ki opravljajo dejavnost kot redno oziroma vsi tisti, katerim splošna olajšava ni bila upoštevana pri izračunu akontacije dohodnine od dohodka iz zaposlitve ali je bilo na ta način upoštevana manj kot 5/12 te olajšave. Te olajšave torej ne morejo uveljavljati podjetniki, ki dejavnost opravljajo kot dopolnilno, ker se jim splošna olajšava upošteva že pri obračunu plače. Enako velja za olajšavo za vzdrževane družinske člane, ki se upošteva le pri zavezancu, kateremu ta olajšava ni bila upoštevana že pri izračunu akontacije dohodnine od dohodka iz zaposlitve ali je bilo na ta način upoštevana manj kot 5/12 te olajšave. Znesek olajšave za vzdrževane družinske člane se v obrazec samodejno vpiše potem, ko se izpolni priloga 13.

Višina splošne olajšave, ki se vpiše pod zap.št. 17, je odvisna od višine letnega skupnega dohodka, ki se za namene uveljavljanja dodatne olajšave ugotovi tako, da se dobičku iz postavke 9 davčnega obračuna prišteje znesek obračunanih prispevkov za socialno varnost v letu 2022. Dobljeni znesek uvrstimo v spodnjo lestvico in ugotovimo višino olajšave, ki jo lahko upošteevamo v davčnem obračunu:

če znaša letni skupni dohodek v EUR:	znaša splošna olajšava v EUR:
do 13.316,83	4.500,00 + (19.261,43 – 1,40427 x skupni dohodek)
nad 13.316,83	4.500,00

Ob tem opozarjamo na to, da se bodo v informativnem izračunu dohodnine kot merilo za priznavanje ustreznega zneska splošne olajšave upoštevali vsi dohodki v davčnem letu, torej tudi morebitni drugi dohodki, ki jih dosegate izven opravljanja dejavnosti. V primeru drugih dohodkov

bo letni skupni dohodek višji in lahko se zgodi, da boste upravičeni do nižje splošne olajšave, kot ste jo upoštevali v davčnem obračunu iz dejavnosti, posledično boste imeli višjo dohodninsko obveznost.

Pod zaporedno št. 25 je potrebno vpisati podatek o predhodni akontaciji dohodnine za leto 2022 (podatek iz postavke 29 davčnega obračuna za leto 2021), če podatek ni že samodejno predizpolnjen. Za s.p., ki so v letu 2022 šele pričeli poslovati, v zap. št. 25 vpišejo znesek akontacije, določen na podlagi ocene prihodkov poslovanja oz. davčnih podatkov, ki so jih posredovali FURS ob začetku opravljanja dejavnosti.

Rok za doplačilo/vračilo razlike po davčnem obračunu je 30 dni po oddaji davčnega obračuna. Razliko v primeru

višje akontacije je potrebno plačati za obdobje od vključno januarja 2023 pri prvi naslednji akontaciji.

Določitev nove zavarovalne osnove za samostojne podjetnike, ki so zavarovani iz naslova opravljanja dejavnosti, se opravi za mesec po mesecu oddaje davčnega obračuna (če davčni obračun oddate v marcu, bo nova zavarovalna osnova veljala za obdobje od aprila 2023). Zavarovalna osnova se določi tako, da razliko med davčno priznanimi prihodki in odhodki (postavka 9 v davčnem obračunu) povečate za znesek obračunanih prispevkov za socialno varnost, vsoto zmanjšate za 25 % in dobljeni znesek delite z 12.

Posebnost letošnjega obračuna je, da so stroški reprezentance davčno priznani v deležu 60 % (to velja samo za leto 2022).

Odmera letnega dopusta

Na podlagi Zakona o delovnih razmerjih (ZDR-1) je dolžan delodajalec delavce **najkasneje do 31. marca** pisno obvestiti o odmeri letnega dopusta za tekoče koledarsko leto. Delodajalec lahko delavca o tem obvesti tudi po elektronski pošti na elektronski naslov delavca, ki ga zagotavlja in uporabo nalaga delodajalec.

Zakon o delovnih razmerjih določa minimalno število dni letnega dopusta in sicer najmanj 4 tedne v posameznem koledarskem letu, ne glede na to ali delavec dela polni ali krajši delovni čas. Minimalno število dni letnega dopusta delavca je odvisno od razporeditve delovnih dni v tednu za posameznega delavca. Delavec (mati, oče) ima pravico do dodatnega dneva letnega dopusta za vsakega otroka, ki še ni dopolnil 15 let starosti (če otrok v tekočem letu dopolni 15 let, pravice do dodatnega dne dopusta ni več). Pravico do najmanj treh dodatnih dni letnega dopusta pa imajo še starejši delavci (dopolnjenih 55 let starosti; velja za vse, ki že v tekočem letu dopolnijo 55 let), invalidi, delavci z najmanj 60% telesno okvaro in delavci, ki neguje in varuje otroka s telesno ali duševno prizadetostjo. Daljše trajanje letnega dopusta, kot je določeno z zakonom, se lahko odmeri s kolektivno pogodbo (če obstaja ustrezna), z internim pravilnikom delodajalca ali s pogodbo o zaposlitvi.

Letni dopust je mogoče izrabiti v več delih, pri čemer mora en del trajati najmanj 2 tedna. Delodajalec je dolžan delavcu zagotoviti izrabo letnega dopusta do konca koledarskega leta, delavec pa mora do konca koledarskega

leta izrabiti najmanj 2 tedna dopusta, preostanek pa lahko koristi do 30.6. naslednjega leta (oz. najkasneje do 31.12. v primeru, če delavec zaradi odsotnosti z dela zaradi bolezni ali poškodbe, porodniškega dopusta ali dopusta za nego in varstvo otroka letnega dopusta ni mogel izrabiti do 30.6.) Starši šoloobveznih otrok imajo pravico izrabiti najmanj teden dni letnega dopusta v času počitnic. Delavec ima pravico izrabiti en dan dopusta na dan, ki ga sam določi, a mora o tem obvestiti delodajalca vsaj tri dni pred izrabo. Delodajalec praviloma letni dopust odreja v dogovoru z zaposlenimi.

Letni dopust se določa in izrablja v delovnih dneh. Prazniki in dela prosti dnevi, odsotnost zaradi bolezni ali poškodbe ter drugi primeri opravičene odsotnosti z dela se ne všttevajo v dneve letnega dopusta. Delavec, ki sklene delovno razmerje ali mu preneha delovno razmerje med koledarskim letom in ima v posameznem koledarskem letu obdobje zaposlitve krajše od enega leta, ima pravico do 1/12 letnega dopusta za vsak mesec zaposlitve (sorazmerni del letnega dopusta). Pri izračunavanju sorazmernega dela letnega dopusta se vsaj polovica dneva zaokroži na celoten dan letnega dopusta.

Vzorec obvestila o določitvi letnega dopusta vam objavljamo v nadaljevanju, sicer pa vam je vzorec obvestila na voljo brezplačno tudi na spletnih straneh OZS: www.svetovanje.si (potrebna je prijava z uporabniškim imenom in geslom).

Na temelju Zakona o delovnih razmerjih (ZDR-1) in _____ člena kolektivne pogodbe _____ /Pravilnika o delovnih razmerjih z dne, _____ in _____ člena pogodbe o zaposlitvi izdajam

izdajam

Obvestilo o določitvi letnega dopusta za leto 2023

Delavcu/ki, _____ na delovnem mestu _____

se za leto 2023 določi letni dopust v trajanju _____ delovnih dni.

Obrazložitev:

V skladu z zgoraj citiranim se dolžina letnega dopusta delavca/ke določi na podlagi naslednjih meril:

I. Kriteriji po zakonu:	število	dni
1) minimalni letni dopust glede na število delovnih dni v tednu		dni
2) starši otrok, do 15. leta starosti otroka (1 dodaten dan za vsakega otroka)		dni
3) starejši delavec (delavec, starejši od 55 let)		dni
4) delavec invalid		dni
5) delavec z najmanj 60% okvaro		dni
6) delavec, ki neguje in varuje otroka, ki potrebuje posebno nego		dni
7) mladoletni delavec		dni
8) nočni delavec		dni
II. Dodatni kriteriji po kolektivni pogodbi/pravilniku o delovnih razmerjih:	število	dni
(vpiši kriterij)		dni
		dni
		dni
		dni
SKUPAJ		dni

Delavec/ka ima pravico izrabiti letni dopust po predhodnem dogovoru in odobritvi s strani delodajalca. V tekočem letu mu/ji mora biti zagotovljena izraba najmanj 2 tedna dopusta, preostali del pa se lahko prenese in izrabi do 30.6. naslednjega leta oz. do 31.12. naslednjega leta (v primeru odsotnosti z dela zaradi bolezni, poškodbe, porodniškega dopusta ali dopusta za nego in varstvo otroka, zaradi posledic epidemije covid-19). V primeru zaposlitve, ki traja krajše obdobje od koledarskega leta, delavcu/ki pripada le sorazmerni del letnega dopusta (v višini 1/12 letnega dopusta za vsak mesec zaposlitve). Delavec/ka ima pravico izrabiti en dan letnega dopusta na tisti dan, ki ga sam določi, o čemer mora obvestiti delodajalca najkasneje tri dni pred izrabo.

V _____ dne, _____ podpis delodajalca:

Delavec/ka potrujem prejem obvestila dne, _____ podpis delavca/ke:

Strokovno srečanje kovinarjev in plastičarjev

V Ankaranu (resort Adria, kongresni center) bo v **petek, 31. 3. in v soboto, 1. 4. 2023** potekalo 31. srečanje kovinarjev in srečanje plastičarjev, ki ga organizirata strokovni sekciji pri OZS. Prvi dan bo program zajemal splošne podjetniške vsebine in družabni program, v soboto pa bo strokovni program potekal ločeno za kovinarje in za plastičarje, organiziran bo tudi program za spremljevalke (»Lady program«).

V strokovni vsebini so letos še posebej zanimive teme (tudi za mlade) – digitalizacija s poudarkom na proizvodnih procesih, uporabnost umetne inteligence v praksi, izvedeli boste tudi trike glede donosnosti sončnih elektrarn.

Podjetja, ki se bodo udeležila srečanja in so **člani OZS**, bodo kot nagrado oz. vzpodbudo prejela tudi **bon v vrednosti 3.000 EUR**, ki ga bodo lahko izkoristila pri Tom PIT d.o.o. za digitalno preobrazbo svojega podjetja.

Več o programu, ki ste ga sicer člani obeh sekcij prejeli po e-pošti, na www.ozs.si/dogodki. Podrobnejše informacije: Valentina Melkić, 01 58 30 541, valentina.melkic@ozs.si.

Slikopleskarska delavnica na sejmu MEGRA

Sekcija slikopleskarjev, fasaderjev in črkoslikarjev pri OZS veliki pozornosti posveča izobraževanju in prenosu znanj. Kot zelo aktivna članica UNIEP (evropskega združena slikopleskarjev), bo na sejmu MEGRA izvedla prvo oz. pilotno usposabljanje slikopleskarjev v okviru sklopu Erasmus+ projekta PSA, slikopleskarske akademije. V petek, **10. marca 2023** bo od 9. do 17. ure v dvorani B potekala **slikopleskarska delavnica na temo: imitacija lesa in imitacija kamna**. Sodelovali bodo mladi bodoči slikopleskarji iz več evropskih držav pod mentorstvom slikopleskarskega mojstra iz Češke. Gre za izvedbo prve delavnice Slikopleskarske akademije (PSA), ki bo zagotavljala izobraževanja za slikopleskarje. Če obiščete sejem Megra, vabljeni na ogled delavnice!

Nova TV oddaja VIZIONAR

Sobotni popoldnevi na TV Slovenija po novem minevajo tudi v duhu obrti in podjetništva. Na 1. programu TV Slovenija si lahko ob 14.45 uri ogledate novo TV oddajo Vizionar, ki jo pripravlja TV Maribor z voditeljico Ano Bučar v sodelovanju z OZS. Oddaja je na sporedu **vsako soboto ob 14.45 na 1. programu TV Slovenija, ponovitev pa vsak ponedeljek ob 18.00 na TV Maribor**. Od 18. marca 2023 dalje bo oddaja na sporedu vsako soboto ob 16.00 na 1. programu TV Slovenija.

Nova podoba spletne strani OZS

OZS je posodobila svojo spletno stran www.ozs.si. Dodajte si jo na svoj mobilni telefon in si tako zagotovite ažurne informacije. Napotke o tem najdete na omenjeni spletni strani pod »aktualno«.

Razpis nagrad WIPO

Z Urada za intelektualno lastnino so nas obvestili, da Svetovna organizacija za intelektualno lastnino (WIPO) tudi letos objavlja razpis za podelitev nagrad malim in srednje velikim podjetjem, ki s pomočjo intelektualne lastnine uresničujejo svoje poslovne ideje in s svojo inovativnostjo in ustvarjalnostjo doprinesejo k boljši skupni prihodnosti. Na razpis se zainteresirana podjetja lahko prijavijo do 31. marca 2023. Vse podrobnosti najdete na: <https://www.gov.si/novice/2023-01-20-razpis--za-nagrade-za-mala-in-srednje-velika-podjetja-na-podrocju-intelektualne--lastnine/> Vir: SPIRIT.

Subvencije za hitrejši vstop mladih na trg dela

Zavod RS za zaposlovanje je objavil novo javno povabilo Hitrejši vstop mladih na trg dela, na podlagi katerega se nadaljuje oddaja ponudb za subvencionirano zaposlitev brezposelnih, mlajših od 26 let. Prvo javno povabilo se je zaključilo 31. 1. 2023. Z objavo novega istoimenskega javnega povabila se brez prekinitve nadaljuje možnost elektronske oddaje ponudb. Delodajalci oddate ponudbo na portalu za delodajalce ess.gov.si/delodajalci. Pred prvo uporabo portala je potrebna registracija.

Na tokratnem javnem povabilu je na voljo 23,7 milijona EUR. Načrtovana je vključitev okvirno 3.350 brezposelnih mladih iz vse Slovenije. Sredstva zagotavlja Evropska unija iz instrumenta nextGenerationEU.

Subvencija se izplačuje 18 mesecev in znaša od 300 do 420 EUR za vsak mesec zaposlitve s polnim delovnim časom.

Letno poročilo AJPES

Samostojni podjetniki (razen normirancev), družbe in društva so dolžni do 31. 3. 2023 predložiti AJPES letno poročilo za leto 2022. Poročilo se odda elektronsko prek portala www.ajpes.si.

Prenos ali preoblikovanje s. p.

Na naši zbornici opravljamo svetovanje in celovito izvedbo postopkov davčno nevtralnega prenosa in preoblikovanja samostojnega podjetnika na s. p. – podjetnika prevzemnika ali d.o.o. Za svetovanje se naročite na e-naslov: magdalena.zupanc@ozs.si.

Višja urna postavka za delo upokoencev

V obdobju od 1. marca 2023 do 29. februarja 2024 je najnižja urna postavka za začasno ali občasno delo upokojenca 6,92 EUR, na letnem nivoju 2023 pa dohodki iz tega naslova ne smejo preseči 10.346,52 EUR.

- ustanovitev d. o. o. (z vplačilom ustanovnega kapitala v denarni obliki),
- nekatere spremembe pri d. o. o.,
- prijave, odjave in spremembe pri urejanju obveznih socialnih zavarovanj (obrazci M-1, M-2, M-3, M-12),
- prijava prostega delovnega mesta pri Zavodu za zaposlovanje,
- vpisi v davčni register, pridobitev ID številke,
- vnos poblastil za procesna dejanja v postopkih VEM.

Možnost najema predavalnice

Potrebujete prostor za izobraževanje, predstavitev, sestanek s poslovnimi partnerji? Na naši zbornici na Nade Ovčakove ulici 13 v Ljubljani vam je na voljo sejna dvorana oz. predavalnica, ki sprejme 25 udeležencev in je opremljena s projektorjem in internetom. Na voljo vam je tudi mala sejna soba za največ 6 udeležencev. Prednost so tudi brezplačna parkirna mesta, organiziramo pa vam lahko tudi catering. Vabimo vas, da se ogledate na zbornici in si prostore ogledate!



Ugodnosti pri naših partnerjih

Člane obveščamo, da poleg ugodnosti, ki vam jih nudi kartica Mozaik podjetnih, lahko pri določenih podjetjih uveljavljate tudi posebne popuste kot člani OOOZ Lj. Bežigrad in sicer:

- 10-% popust na storitve medicine dela pri Zavodu za atraktivno promocijo zdravja (ZAP), Vilharjev podhod 1, Ljubljana,
- od 10 do 30-% popust na storitve s področja varstva pri delu in požarnega varstva pri podjetju Agil d.o.o., Brnčičeva ul.11, Ljubljana.
- 20-% popust za storitve na področju priprave strokovnih podlag in usposabljanja po načelu HACCP pri podjetju Logus plus d. o. o., Dunajska cesta 106, Ljubljana,
- 20-% popust za storitve na področju svetovanja ter izdelave aktov iz delovno-pravnega področja pri podjetju Baza plus d.o.o., Stantetova ulica 10, Ivančna gorica,
- brezplačen pregled in posvet, možnost uveljavljanja zdravstvene zavarovanja in 5-% popust na vse storitve Zobozdravstvene ordinacije Zevnik na Igu (zevnik@zevnik.eu, www.zevnik.eu, tel.: 01 280 23 80). Storitve se lahko koristi s posebnim kuponom, ki ga člani zbornice in Društva samostojnih obrtnikov Lj. Bežigrad prejmete na naši zbornici.
- 15-% popust na fotokopirne storitve nudi podjetje COPIS d.o.o. v fotokopirnici na Dunajski cesti 158, ob predložitvi kartice Mozaik podjetnih ali članske izkaznice Društva samostojnih obrtnikov Lj. Bežigrad,
- 20-% popust na storitve iskanja in selekcije kadrov ter urejanja delovnih dovoljenj za tujce, Agencija Agado d.o.o., info@agado.si, 041 616 998,
- 15-% popust pri dnevni malici na Turistični k metiji Viženčar na Krvavcu ter popusti na nočitve (od 3-% do 10-% popust). Popust se koristi s predložitvijo kartice Mozaik podjetnih ali članske kartice Društva samostojnih obrtnikov Lj. Bežigrad,
- Verbič Express avtopralnica na Turnerjevi ulici 1 v Ljubljani nudi članom OOOZ Lj Bežigrad in Društva obrtnikov Lj. Bežigrad posebno ugodnost: notranje in zunanje čiščenje avtomobila za 25 EUR. Ugodnost se koristi s kartico Mozaik podjetnih oz. člansko izkaznico Društva.



predavalnica



mala sejna soba

Cenik najema

Prostori na Nade Ovčakove ulici 13 v Ljubljani	člani	nečlani
Velika predavalnica	EUR	EUR
1 ura	20,00	40,00
do 4 ure	55,00	110,00
do 8 ur	75,00	150,00
dodatna ura	10,00	20,00
Mala sejna soba		
1 ura	10,00	20,00
do 4 ure	20,00	40,00
do 8 ur	30,00	60,00
dodatna ura	5,00	10,00

Cene veljajo od 1. 1. 2022. Na navedene cene se obračuna še 22% DDV.

Storitve OOOZ Lj. Bežigrad – točke SPOT (VEM)

Naša zbornica je točka SPOT (VEM), kjer lahko brezplačno uredite različne registracijske postopke, kot so:

- vpisi, izbrisi in spremembe s.p.,

Nekatere ugodnosti lahko koristite s posebnim kuponom za popust, ki ga prejmete na naši zbornici.

1 Predavanje za gostince: Glavna začimba = gostoljubje

OOZ Lj. Šiška s v sodelovanju z ostalimi OOOZ ljubljanske regije organizira predavanje z naslovom: Glavna začimba = gostoljubje, ki ga izvaja **Polona Požgan**.

Zakaj se udeležiti predavanja?

- Dejstvo je, da je gostinec vsak dan na "odru", vsak dan ocenjevan s strani gosta.
- Dejstvo je, da je servis brez gostoljubja zgolj transakcija.
- Dejstvo je, da dober servis pozabimo, gostoljubje pa si zapomnimo za vselej.
- Vse naštetu se vselej ustvarja s komunikacijo, s katero gradimo odnose. Zakaj ne bi slednji bili dobri?

90-minutno motivacijsko predavanje bo potekalo v prostorih OOOZ Lj. Šiška, Pipanova pot 30, Lj. Šentvid, v **ponedeljek, 20. marca 2023**, s pričetkom **ob 9.00 uri**. Cena za člane OOOZ LJ. Bežigrad znaša 40 EUR + DDV. Prijave zbira OOOZ Šiška na e-naslov: **ooz.siska@oos.si**, do 15. 3. 2023. V prijavi navedite ime in priimek udeleženca, kontakt in naziv ter davčno številko podjetja.

2 Delavnica za podjetnike s sedežem v Občini Dol pri Ljubljani: »Z idejo do srca«

Vam je mar za razvoj vašega kraja in območja, kjer živite? Vidite, kaj bi v vašem kraju potrebovali? Zdaj je čas, da prispevate vaše ideje. Delite vaše mnenje z nami!

Lokalna akcijska skupina - **LAS Srce Slovenije** zbira projektne ideje in usmeritve za razvoj občine in širšega območja Srca Slovenije za novo programsko obdobje od leta 2024 dalje. S tem namenom organizirajo več delavnic za pripravo nove strategije lokalnega razvoja in vas vabijo, da se jim pridružite. Za krajanke in podjetnike občine **Dol pri Ljubljani** bo delavnica potekala v **torek, 14. marca 2023, od 16.30 do 20.00 ure, v Kulturnem domu Dolsko (Dolsko 55)**.

K udeležbi vabijo predstavnike občin, javnih zavodov, podjetnike, nosilce dopolnilnih dejavnosti na kmetijah, predstavnike društev in druge zainteresirane posameznike z idejami za razvoj. Veseli bodo vaše prijave do petka, 10. marca 2023, na tel. 01 89 62 713 ali **las@razvoj.si**. Ob predhodni najavi so na voljo tudi za individualne razgovore. Ideje za konkretne projekte pa lahko sporočite tudi preko obrazca, objavljenega na spletni strani **www.las-srce Slovenije.si**.

3 Usposabljanje in certificiranje varilcev

Sekcija kovinarjev pri OOS organizira v sodelovanju z Institutom za varilstvo **od 20. do 24. 3. 2023** usposabljanje in certificiranje varilcev. Člani OOS imajo 20% popust na kotizacijo. Več o programu in prijavi najdete na spletni strani: **www.oos.si/sekcija-kovinarjev/novice**.



PRIJAVE NA IZOBRAŽEVANJE

Podrobnejši programi izobraževanj in prijavnice so objavljeni na **www.oos.si/dogodki**.

I. Prispevki za samostojne podjetnike in družbenike za FEBRUAR 2023

SAMOSTOJNI PODJETNIKI					DRUŽBENIKI (zav. podlaga 040)		
šifra	obračun prispevkov za soc. varnost	stopnja	najnižja zavarovalna osnova	najvišja zavarovalna osnova	obračun prispevkov za soc. varnost	najnižja zavarovalna osnova	najvišja zavarovalna osnova
105	zavarovalna osnova		1.214,35	7.083,72	zavarovalna osnova	1.821,53	7.083,72
210	prisp. zav. za PIZ	15,50%	188,22	1.097,98	prisp. zav. za PIZ	282,34	1.097,98
220	prisp. delod. za PIZ	8,85%	107,47	626,91	prisp. delod. za PIZ	161,21	626,91
240	skupaj prispevki PIZ	24,35%	295,69	1.724,89	skupaj prispevki PIZ	443,54	1.724,89
plačilo na PDP ZPIZ, št.: SI56 0110 0888 2000 003, sklic: 19, DŠ-44008							
310	prisp. zav. za primer bolezni in pošk. izven dela	6,36%	77,23	450,52	prisp. zav. za primer bolezni in pošk. izven dela	115,85	450,52
320	prisp. del. za primer bolezni in pošk. izven dela	6,56%	79,66	464,69	prisp. del. za primer bolezni in pošk. izven dela	119,49	464,69
330	prisp. za primer pošk. pri delu in poklicne bolezni	0,53%	6,44	37,54	prisp. za primer pošk. pri delu in poklicne bolezni	9,65	37,54
340	skupaj prispevki ZZ	13,45%	163,33	952,75	skupaj prispevki ZZ	245,00	952,75
plačilo na PDP ZZZS, št.: SI56 0110 0888 3000 073, sklic: 19, DŠ-45004							
410	prisp. zav. za starševsko varstvo	0,10%	1,21	7,08	prisp. zav. za starševsko varstvo	1,82	7,08
420	prisp. del. za starševsko varstvo	0,10%	1,21	7,08	prisp. del. za starševsko varstvo	1,82	7,08
425	skupaj prispevki STV	0,20%	2,42	14,17	skupaj prispevki STV	3,64	14,17
plačilo na PDP Proračun, št.: SI56 0110 0888 1000 030, sklic: 19, DŠ-43001							
430	prisp. zav. za zaposlovanje	0,14%	1,70	9,92	prisp. zav. za zaposlovanje	2,55	9,92
440	prisp. del. za zaposlovanje	0,06%	0,73	4,25	prisp. del. za zaposlovanje	1,09	4,25
445	skupaj prispevki ZAP	0,20%	2,43	14,17	skupaj prispevki ZAP	3,64	14,17
plačilo na PDP Proračun, št.: SI56 0110 0888 1000 030, sklic: 19, DŠ-42005							
500	PRISPEVKI SKUPAJ	38,20%	463,87	2.705,97	PRISPEVKI SKUPAJ	695,82	2.705,97

Število obračunskih ur za februar 2023: 160

* Povprečna mesečna bruto plača v letu 2022 je znašala 2.023,92 EUR.

II. Prispevki za s.p., ki opravljajo dopolnilno dejavnost, za FEBRUAR 2023

Vrsta prispevka:	osnova	EUR	vplačilni račun	sklic
prispevek za PIZ	pavšalni znesek	41,04	0110 0888 2000 003	19 DŠ-44008
prispevek za zdravstvo*	PP oktober 2022	42,91	0110 0888 3000 073	19 DŠ-45004
prispevki skupaj		83,95		

* Prispevek za zdravstvo sestoji iz prispevka za poškodbe pri delu in poklicno bolezen v znesku 10,73 EUR (0,53% od PP) ter prispevka po 55.a členu ZZVZZ v znesku 32,18 EUR (6,36% od 0,25 x PP).

Rok za plačilo prispevkov in akontacije dohodnine za februar 2023: 20. 3. 2023.

III. POVRAČILA STROŠKOV

Zaposlenim pripada povračilo stroškov v zvezi z delovnim razmerjem v skladu s pogodbo o zaposlitvi, Kolektivno pogodbo ali internim aktom delodajalca. Povračila stroškov so neobdavčena do višine, določene z **Uredbo o davčni obravnavi povračil stroškov in drugih dohodkov iz delovnega razmerja** (Ur. list RS, št. 140/06, 76/08, 63/17, 104/21, 87/22 in 113/22). Do te višine si lahko neobdavčeno obračunajo in izplačajo povračila stroškov v zvezi z delom **tudi samostojni podjetniki ter lastniki družb in direktorji**, zaposleni na podlagi individualne pogodbe o zaposlitvi.

vrsta povračila	znesek po uredbi
Prehrana med delom za prisotnost najmanj 4 ure	7,96 EUR
Prehrana med delom , če dela 10 ur ali več, za vsako dopolnjeno uro po 8. urah prisotnosti	0,99 EUR
Prevoz na delo/z dela , za vsak polni kilometer razdalje med običajnim prebivališčem in mestom opravljanja dela	• 0,21 EUR • do 140 EUR, če je delavec prisoten najmanj en dan in oddaljen najmanj 1 km od mesta opravljanja dela
Kilometrina za službeno potovanje (če se uporablja lastno vozilo, sicer do dejanskih stroškov prevoza z javnimi prevoznimi sredstvi)	0,43 EUR
terenski dodatek na dan	5,84 EUR
dnevnice za Slovenijo:	
• znižana nad 6 do 8 ur	9,69 EUR
• polovična nad 8 do 12 ur	13,88 EUR
• cela nad 12 do 24 ur	27,81 EUR
nadomestilo za ločeno življenje	434 EUR na mesec
jubilejna nagrada:	
• za 10 let delovne dobe	30 % PLP* = 607,18 EUR
• za 20 let delovne dobe	45 % PLP* = 910,77 EUR
• za 30 let delovne dobe	60 % PLP* = 1.214,35 EUR
• za 40 let delovne dobe	75 % PLP* = 1.517,94 EUR
odpravnina ob upokojitvi:	3 x PLP* = 6.071,76 EUR
solidarnostna pomoč:	
• v primeru smrti delavca ali njegovega družinskega člana	do 5.000 EUR
• v primeru težje invalidnosti ali daljše bolezni delavca ter elementarne nesreče ali požara, ki prizadene delavca	do 2.000 EUR
plačila dijakom in študentom za obvezno praktično delo, ne glede na letnik šolanja ali študija	15 % PLP = 303,59 EUR

* PLP = zadnja znana povprečna letna plača zaposlenih v RS, preračunana na mesec; PLP za leto 2022 je bila objavljena 22. 2. 2023 in znaša 2.023,92 EUR.

IV. PODATKI ZA OBRAČUN PLAČ

1. letna lestvica za dohodnino v letu 2023

če znaša neto letna davčna osnova v evrih		znaša dohodnina v evrih				
nad	do					
	8.755,00			16 %		
8.755,00	25.750,00	1.400,80	+	26 %	nad	8.755,00
25.750,00	51.500,00	5.819,50	+	33 %	nad	25.750,00
51.500,00	74.160,00	14.317,00	+	39 %	nad	51.500,00
74.160,00		23.154,40	+	50 %	nad	74.160,00

2. mesečna lestvica za dohodnino v letu 2023

Pri izračunu akontacije dohodnine od dohodka iz zaposlitve, ki ga izplača glavni delodajalec, se za davčno leto 2023 uporabijo stopnje dohodnine in lestvica preračunana na 1/12 leta:

če znaša neto mesečna davčna osnova v evrih		znaša dohodnina v evrih				
nad	do					
	729,58			16 %		
729,58	2.145,83	116,73	+	26 %	nad	729,58
2.145,83	4.291,67	484,96	+	33 %	nad	2.145,83
4.291,67	6.180,00	1.193,08	+	39 %	nad	4.291,67
6.180,00		1.929,53	+	50 %	nad	6.180,00

3. dohodninske olajšave v letu 2023

vrsta olajšave	letna (v evrih)	mesečna (v evrih)
splošna olajšava za zavezance z dohodki nad 16.000 letno (nad 1.333,33 mesečno)	5.000,00	416,67
splošna olajšava za zavezance z dohodki do 16.000,00 letno (do 1.333,33 mesečno)	5.000,00 + (18.761,40 – 1,17259 x skupni dohodek)	416,67 + (1.563,45 – 1,17259 x skupni dohodek)
posebna olajšava za prvega vzdrževanega otroka	2.698,00	224,83
posebna olajšava za drugega vzdrževanega otroka	2.933,00	244,42
posebna olajšava za tretjega vzdrževanega otroka	4.892,00	407,67
posebna olajšava za četrtega vzdrževanega otroka	6.851,00	570,92
posebna olajšava za petega vzdrževanega otroka	8.810,00	734,17
posebna olajšava za otroka, ki potrebuje posebno nego in varstvo	9.777,00	814,75
posebna olajšava za vsakega drugega vzdrževanega družinskega člana	2.698,00	224,83
posebna osebna olajšava za rezidenta, prejemnika dohodka iz delovnega razmerja, do dopolnjenega 29. leta (na letni ravni)	1.300,00	/
posebna olajšava za rezidenta, ki se izobražuje in ima status dijaka ali študenta	3.500,00	/
olajšava za prostovoljno dodatno pokojninsko zavarovanje do 24% obveznih prispevkov za PIZ za zavarovanca oz. maksimalno	2.903,66	/

4. Primer obračuna minimalne plače za februar 2023

1	Bruto minimalna plača (MP)	1.203,36
2	Najnižja osnova za prispevke (MO)	1.214,35
	razlika (MO-MP)	10,99

	1. Prispevki zavarovanca	stopnja	znesek
	prispevek PIZ (od MP)	15,50 %	186,52
	prispevek za zdravstvo (od MP)	6,36 %	76,53
	prispevek za starševsko varstvo (od MO)	0,10 %	1,21
	prispevek za zaposlovanje (od MO)	0,14 %	1,70
3	Skupaj prispevki zavarovanca	22,10%	265,96
	2. Prispevki delodajalca (od MO)	stopnja	znesek
	prispevek PIZ	8,85 %	107,47
	prispevek za zdravstvo	6,56 %	79,66
	prispevek za pošk. pri delu	0,53 %	6,44
	prispevek za starševsko varstvo	0,10 %	1,21
	prispevek za zaposlovanje	0,06 %	0,73
4	Skupaj prispevki delodajalca	16,10%	195,51
	Prispevki delodajalca – razlika (osnova = MO - MP)	osnova v €	10,99
	prispevek PIZ	15,50 %	1,70
	prispevek za zdravstvo	6,36 %	0,70
5	skupaj prispevki delodajalca od razlike MP in MO		2,40
6	Skupaj prispevki delodajalca	(4 + 5)	197,91
7	splošna olajšava (najnižja)		291,67
8	osnova za dohodnino	(1 – 3 – 7)	645,73
9	Dohodnina	(8 × 16%)	103,32
10	Neto izplačilo delavcu	(1 – 3 – 9)	834,08
11	Bruto strošek delodajalca	(1 + 6)	1.401,27

Za naše male mojstre

Sinička

Sinička se je vsedla
gor na drobno vejico
in je zapela vsa vesela:
cicicido.

Oj, kaj že poješ ptička moja
pesem to lepo,
ko nam še zunaj zima kima,
cicicido.

Sinička se je nasmejala,
rekla je tako:
»Pomlad s seboj sem pripeljala,
cicicido.«

ljudska

Letovanje v Termah Olimia



Prijavite se lahko za letovanje v našem apartmaju v Aparthotelu Rosa v Termah Olimia v Podčetrtku za obdobje **od 1. aprila 2023 do 29. septembra 2023**. V apartmaju lahko letujejo štiri osebe, najem je možen od sobote do sobote, cena tedenskega najema znaša 328,50 EUR (z DDV), v ceni so vključene tudi karte za kopanje v bazenih Termalija Relax za 4 osebe. Letovalci so dolžni sami kriti strošek končnega čiščenja in razkuževanja apartmaja, ki znaša 42,00 EUR in se plača na recepciji ob odhodu iz apartmaja. Prijave zbiramo po telefonu na št. 01/5349-368 ali po elektronski pošti na naslov: info@ooz-ljbezigrad.si.

Za termina, ki sovpadata s prvomajskimi počitnicami (šolske počitnice so od 27. 4. do 2. 5. 2023), to sta termina: • od 22. do 29. 4. 2023 in
• od 29. 4. do 6. 5. 2023

zbiramo prijave samo v pisni obliki (lahko po e-pošti) in sicer najkasneje do 15. 3. 2023. Prednost v tem terminu imajo družine s šoloobveznimi otroki, zato v prijavi to tudi napišite. Če do tega datuma ne bo pisnih prijav, velja običajen način rezervacije.

Pogoj za najem apartmaja je tudi plačana članarina. Člani lahko koristijo apartma 1 x letno, v primeru prostih terminov pa tudi večkrat. Prijava je potrjena z vplačilom rezervacije v višini 20,00 evrov, ki se vplača na zbornici. V primeru, da prejmemo za isti termin dve ali več prijav, bo imel prednost tisti, ki prvi vplača rezervacijo.

Plavanje v bazenih Tivoli

Poskrbite za svoje zdravje in dobro počutje - nudimo vam **možnost brezplačnega plavanja** v bazenih Tivoli! Za vas imamo na voljo prenosljivo vstopnico, s katero imate na izbrani dan (največ 4-krat v mesecu) brezplačen vstop na bazenski kompleks Tivoli. Pokličite na našo zbornico in si rezervirajte zelene termine. Za izbrane termine vam pošljemo napotnico, s katero imate prost vstop.

Bazeni obratujejo: ob ponedeljkih od 6. do 14. ure, od torka do petka od 6. do 14. in od 18. do 22. ure, sobota, nedelja in prazniki od 10. do 20. ure. Obratovalni čas je lahko v primeru prireditve spremenjen, več o urniku: https://www.sport-ljubljana.si/Park_Tivoli_Kopalisce_Tivoli/

Sudoku

3		9			2			
7	8		5					4
	5		3		8	1		
			4				9	
	6	1		5			4	3
				1				8
5			1		7			
6		7	9					
	9	8		2	5			

					3		5	6
	1				7			
		2	5				1	9
1	3	2						8
5			1	6		4		
7			5		8	9		1
			3					
		9	7					5
				9	1		4	7

Izdelke ali storitve poiščite pri naših članih!

Frizerstvo

Frizerski salon Marko na Dunajski cesti 88 nudi žensko in moško striženje, moderne in klasične pričeske, trajno ondulacijo in spenjanje las. Za stranke je na voljo parkirni prostor.

Aleš Pliverič, ambasador poklica frizer

t: 041 560 688

Trgovina

Nudimo kakovostna vina in žgane pijače iz Moldavije in Slovenije. Obiščite našo spletno trgovino in žganjete: www.epijace.si. Po dogovoru tudi možnost degustacije.

JUSTIN STORITVE d. o. o.

t: 040 573 853

i: www.epijace.si

Mizarski servis

Izdelava, dodelava, montaža ter popravilo pohištva in drugih mizarskih izdelkov. Menjava odmičnih spon, vodil, front, ličnic, pultov ... Kakovost in zanesljivost.

Vlasto Vardjan s. p.

t: 041 689 883

e: vlasto.vardjan@t-2.net

Slikopleskarstvo

Nudimo vam kvalitetne klasične in dekorativne slikopleskarske storitve z uporabo najsodobnejših tehnik v stroki (tapete, preslikave fotografij, štukature, ...).

DIPEX d. o. o., Dušan Presetnik

t: 041 611 116

Trajnice in ureditev vrtov

Sadike okrasnih zelnatih trajnic in zelišč ter oblikovanje zasaditev ali celih vrtov in svetovanje za zunanjo ureditev. Najdete nas na Jurčkovi cesti poleg Supernove.

Trajnice CARNIOLA, Matic Sever s. p.

t: 030 382 050

e: info@trajnice-carniola.com i: www.trajnice-carniola.com

Gojimo preko 1000 vrst okrasnih trajnic, trpežnih in prilagojenih našim podnebnim razmeram, načrtujemo vrtove in zelenice ter nudimo izobraževanja za ljubitelje trajnic. V naši vrtnariji so na ogled vzorčne grede in zasaditve. Vljudno vabljeni.

Trajnice Strgar d. o. o.

t: 01 561 17 59

i: www.trajnice-strgar.si i: www.bernardastrgarschulz.com

Avtoprtljažniki in športna oprema

Prodaja novih in rabljenih avtoprtljažnikov ter različne športne opreme.

PETER ŠPORT, Peter Žibert s. p.

t: 01 565 30 30

i: www.petersport.si

Vzdrževanje vozil

Nudimo specializirano notranje in zunanje čiščenje vozil, ki daje osupljive rezultate! Uporabljamo profesionalna sredstva in posebne premaze. Prepričajte se sami. www.negavozil.si

Matej Topolovec s. p.

t: 041 510 522

i: www.negavozil.si

i: info@negavozil.si

Tisk in oblikovanje

Tridesetletne izkušnje in odlične reference. Vsem strankam in tiskovinam posvetimo veliko pozornosti. Najdemo dobre, smotrne in učinkovite rešitve. Pokličite. Ines.

Atelje za tisk, Ines Malgaj s. p.

t: 041 892 099

e: ateljezatisk@gmail.com

Optika

Če želite rožnat pogled na svet, se oglasite v Optiki D na Dunajski cesti 202! Videli boste, da je pogled na svet z našimi očali mnogo lepši!

Optika D, Drago Sever s. p.

t: 01 565 15 00, 041 387 870

Urarstvo in unikatni nakit

V Urarstvu Kajfež na Linhartovi 5 v Ljubljani nudimo popravila in prodajo ur vseh vrst, graviranje ter unikatni nakit A.more.

Stanka Kajfež Kovšca s. p.

t: 071 531 762

e: urarstvo.kajfez@gmail.com

Gostinstvo

Okrepčevalnica in pizzerija pri Mih'cu, Spodnja Slivnica 16, Grosuplje nudi dostavo toplih malic v Grosupljem in okolici. Več o ponudbi na: <http://prmhcu.com/>.

Urarstvo in gostinstvo, Stanka Kajfež Kovšca s. p.

t: 051 883 660

e: info@prmhcu.com

Restavracija VIVO D125, Dunajska cesta 125 v Ljubljani, nudi od ponedeljka do petka med 11. in 14. uro kosila (več na <http://vivo.si/jedilniki>), sicer pa organizira pogostitve za različne priložnosti, tudi v njihovih prostorih.

Vivo catering d. o. o.



t: 01 546 16 57

e: catering@vivo.si

Samopostrežna restavracija Smelt obratuje od ponedeljka do petka med 11.30 in 13.30, možen osebni prevzem, ponudba na femec.si

FEMEC d. o. o., Dunajska c. 160

Računovodske storitve

Nudimo računovodske storitve za samostojne podjetnike, gospodarske družbe ter društva. Nudimo tudi posamezne storitve: obračun prispevkov, plač, izdelava zaključnih bilanc ...

Biro 46 d. o. o.

t: 01 436 68 95, 041 520 839

e: gasper@biro46.si

ENA KARTICA = SKUPNE UGODNOSTI

- ★ ugodnosti pri partnerjih **Mozaika podjetnih**
- ★ ugodnosti pri **območnih obrtno-podjetniških zbornicah**
- ★ ugodnosti pri članih – **mreža popustov jaz-TEBI**
- ★ plačilo **na obroke**, enostavno in poceni
- ★ **brez menjave banke** in poslovnih računov
- ★ **brezplačna članarina** za prvo leto uporabe plačilne kartice



vse informacije

mozaikpodjetnih.si

o popustih in ugodnostih

Nekateri od naših partnerjev:

ERSTE CARD
Ugodnosti in prihranki kartice Diners Club



PRIGO
Popusti pri nakupu rezervnih delov za vozila, goriva, pnevmatik in motornega olja



TELEKOM SLOVENIJE
Cenejšje mobilne telekomunikacijske storitve



GENERALI ZAVAROVALNICA
Ugodnosti pri sklepanju zavarovanj



MERKUR
Popusti tehnične trgovine



BIG BANG
Ugodnosti pri nakupu avdio-video izdelkov, računalništva, izdelkov bele tehnike in telekomunikacij



GA
Cenejši gospodinjški aparati



ZATO, KER SMO SKUPAJ NAJVEČJI KUPEC V SLOVENIJI

 **OBRTNO-PODJETNIŠKA ZBORNICA SLOVENIJE**